



# 黄钦赴宜兴调研农村疫情防控和“菜篮子”产品生产供应

## 织密农村疫情防控网络 保障农业生产农民生活

本报讯 2月16日,市委书记黄钦赴宜兴,深入镇村、隔离点、农产品生产供应单位、养老机构,实地调研农村疫情防控和“菜篮子”产品生产供应。黄钦强调,当前疫情防控到了最吃劲的关键阶段,宜兴上下要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实中央和省市委决策部署,严格落实各项防控措施,有效织密农村疫情防控网,全力保障农业生产农民生活,做到疫情防控和生产供应“两手抓、两不误”。市领导徐劼、沈建、蒋敏参加调研。

农村地区,严防严控、联防联控在行动。车辆驶入周铁镇,只见该镇每个卡口都设置了由集装箱活动房改造而成的疫情防控服务岗。在徐渎村村口,巡防队员认真细致地对进村人员进行体温检测和信息登记。相隔不远的周铁村外来人口较多,目前有33人正在隔离观察中。原周铁医院目前是周铁镇集中医学观察点,自启用以来共接收28名集中留观人员,目前尚有4人。“村里外来人员有多少?”“居家隔离的日常生活怎么保障?”“志愿者一天几班?一班多少人?每班多长时间?”“一个网格员负责多大范围?”每到一处,黄钦都详细了解当地疫情防控工作情况,向连日来坚持奋战一线的工作人员表示慰问,对当地规范扎实的工作予以肯定。

“菜篮子”量足价稳,民心就稳。无锡益健生态农业科技有限公司集

农业生产种植、农产品加工配送服务于一体,近日来主动与当地菜农对接,进一步加大了为市场配供蔬菜、大米的力度。在装配中心,一批分包好的新鲜蔬菜即将进入点对点配送流程;蔬菜大棚里,白菜、莴苣等长势喜人,不日即可上市。“天地广阔,农业大有可为!”黄钦对企业“线上销售+线下配送”“田间到家里”的特色化经营模式予以赞赏,鼓励企业在切实落实疫情防控主体责任的同时,积极发展高效农业、绿色农业、生态农业,通过打造新经营模式、培育农业龙头企业,更好拓展市场,带动农民增收致富。宜兴市瑞德食品有限公司是政府猪肉定点储备单位,该公司近期在严格疫情防控管理的基础上,千方百计组织货源、积极协调提高运力、严格开展屠宰检疫,每天为当地群众提供优质安全新鲜猪肉35吨。黄钦详细了解内部防控、猪肉保供等情况,要求企业坚持疫情防控和猪肉保供两手齐抓,为确保市场平稳有序作出应有贡献。

2月12日,无锡率先出台《关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情切实加强民生保障的政策意见》,打出了五方面20条民生保障“组合拳”。政策落实得怎么样?广大群众特别是各类重点人群、困难人群有没有明显的获得感?带着这样的牵挂,黄钦一行来到高塍镇养老护理服务中心,实地了解这里的防控工作和养老服务情况。1月26日

起,该中心按照无锡市统一部署要求,实施全封闭管理。“在这里生活多久了?”“饭菜好不好?身体怎么样?”黄钦在门卫室,通过视频连线与老人们攀谈交流。他叮嘱养老机构既要切实做好防控各项举措,守护好老年人及从业人员的健康安全;又要照顾好老人,让老人们颐养天年。同时要求当地一定要不折不扣落实好《政策意见》,做到全面覆盖、精准施策相结合,进一步加大对各类困难群体的帮扶、保障力度,让他们更好地感受到党和政府的温暖。

“疫情大考,重在基层、难在基层。”调研中,黄钦强调,当前疫情防控处在胶着对垒状态,宜兴各级要切实提高站位、扛起责任,充分发挥基层党组织、村民自治组织作用,引导广大党员干部冲在前、干在先,坚决落实属地管理责任,强化落实网格化管理,全面筑牢群防群治、联防联控的基层防线。要按照“分期分批复工、分级分类指导”要求,有力有序推进符合条件的企业加快复工,指导帮助企业按规定做好疫情防控、复工复产和安全生产工作,提高复工企业产能效率,实现企业后续生产经营安全、规范、稳健。要全力做好保障和改善民生工作,有效保障“菜篮子”“米袋子”等生活必需品供应,统筹做好特殊困难群众帮扶、社会公共服务供给保障等工作,推动经济社会发展全面转入健康发展轨道。(高美梅、惠晓婧)

# 杜小刚走访慰问疫情防控一线工作人员

## 聚焦卡口社区蓄势赋能 构筑疫情防控坚强堡垒

本报讯 有一种“逆行”叫寒潮中的坚守。昨晚,气温接近冰点,市长杜小刚率领市民政、交通、公安等部门的负责同志,来到我市部分交通卡口和社区,查看疫情防控工作,慰问坚持奋战在一线的工作人员,为他们送上姜茶、护膝、暖宝宝、棉大衣等物资。杜小刚指出,在疫情防控胶着对垒的关键时刻,各地各部门一定要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照省、市决策部署,再接再厉,连续作战,把“外防输入、内防扩散”的要求落实到每一个环节。副市长、公安局长刘必权,市政府秘书长张明康参加走访慰问。

杜小刚一行首先来到梁溪区扬名街道芦村社区看望慰问坚守岗位的工作人员,详细询问社区防控举措落实情况。得知目前梁溪区对所有小区提出了“封闭管理全覆盖”“人员摸排全覆盖”“通行证制度

全覆盖”等十个“全覆盖”要求,杜小刚给予肯定。他说,中心城区作为全市人口最密集、流动性最大的地区,防控压力较大、任务艰巨,工作十分不易。要支持和引导社区各司其职、各展其能,用更有针对性、更加管用有效的措施,牢牢守住社区这道防线。在新吴区新安街道新安花苑第三社区,社区书记对来自市委组织部的前两名“党员先锋队”队员赞不绝口:“他们干了很多重活、累活,既要登记信息、发放物资,还要上门送菜、收运垃圾,帮了我们大忙了!”听闻社区书记的赞许,杜小刚十分高兴。他表示,现在,疫情防控已经全面进入社区防控阶段,社区稳、则全市稳,要继续把人力、物力向社区一线倾斜,使无锡的每一个社区成为疫情防控的坚强堡垒。

作为重要的人锡通道,夜幕下的沪蓉高速硕放机场收费站,车辆川流不息,戴着红黄蓝绿四色袖章

的工作人员正在有序引导车辆通过。杜小刚走进设置在临时板房里的登记室、休息室,实地查看防护和生活物资保障情况。看到街道为执勤人员准备了菜品丰富的盒饭、晚上还配有夜点心,杜小刚叮嘱要继续做好后勤保障和关心关爱工作。在通锡高速庄收费卡口,杜小刚向坚守岗位的执勤人员表示衷心感谢,希望卡口工作人员进一步用好“返锡通”平台,与社区通力合作守好无锡疫情防控的“南大门”。

走访慰问中,杜小刚每到一处,都向为疫情防控付出艰辛努力的基层工作人员致以诚挚慰问,听取大家对防控工作的意见建议。他强调,要用心用情做好交通卡口和社区等一线的后勤保障服务工作,科学调度力量,合理调配时间,让大家以更饱满的精神状态投入战斗,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战蓄势赋能。(王怡菡)

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

江南晚报  
Jiang Nan Wan Bao

版权声明

本报刊登的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线  
88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnbwzbb@163.com

图片投稿

wxjnbwtp@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委

苏吉华

封面责编

薛亮

封面版式

陈亮

封面校对

阮奇鑫

### 疫情通报

2月16日,省卫健委公布无锡市新增新型冠状病毒肺炎确诊病例1例。截至2020年2月15日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例53例,出院18例。共追踪到密切接触者986人,已解除医学观察332人,尚有654人正在接受医学观察。

病例53:患者男性,9岁,居住在惠山区钱桥街道塘桥弄,为我市1例确诊病例的密切接触者。在集中隔离点开展医学观察期间,新型冠状病毒核酸检测阳性,目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者8人实施医学观察。(无锡疾控)